Přímá úměrnost – graf PÚ
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Částečné řešení
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Sestavte tabulku PU, sestrojte graf (na mm 'papl’r,
ebo do skolniho sesitu

y=2x ; x €{1; 2; 3; 4; 5; 6 }- tato ¢isla dosadime do tabulky za x

X 1 2 3 4 5 6

y=2x| 2 4 6 8 10 12

Graf A[(‘)I();(Zyl, B[2;4], CI[3;6], D[4;8], E[5;10], F[6;12]
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PS -158 /7 - postupuj jako u piedchoziho prikladu

Sestrojte grafy pfimych imémosti dané rovnicemi: (do 1 kvadrantu) . 1.kvadrant

a) y,=x x |1 2 |3 4 5

MY (Cervena pfimka)

b) y,=2x x 1 2 31415

Y, (modra pi‘lm‘ka)l .
$ 6 4 2
0 v,=3 x | 2|4|5 |68 2t
Y I

(zelena pfimka) -4
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PS-158/8 pro Sikovné Zaky - podle ¢asu
Sestrojte grafy primych tmémosti dané rovnicemi: .
D wm=3x| x | 0|3 |6 |91 -
ok
Y L
ok
b) y,=0,5x x 2 0 4 6 8 2:
Y R X i K
-6 -4 2 0 | 6
0y, =3x x |[1]2]3|4]5 af
Y <
o

nepdjdou - li do grafu vyznacit vsechny body, nevadi,
vyznac ty body, které se vejdou
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